



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Послание по случаю Недели Священной Оборона и Дня «Торжества маков» - 26 /Sep/ 2024

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем послании по случаю Недели Священной Оборона и Дня «Торжества маков» отметил, что почтение и увековечивание памяти досточтимых шехидов служит залогом твердого курса развития иранской нации и недопустимости его отклонения от революционной ориентации.

Церемония стирания пыли, опрыскивания благовоний и возложения цветов на могилы мучеников под названием «Торжество маков» была проведена по всей стране.

Текст послания, который был зачитан представителем Вали-Факиха в Фонде шехидов и по делам ветеранов Ходжатуль-ислам Мусави Мугаддамом на Аллее шехидов Бехешти-Захра в Тегеране приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Неделя Священной Оборона является прекрасной возможностью осветить пространство страны памятью о досточтимых шехидах. Эта светлая память служит гарантом твердого курса развития иранского народа и недопустимости его отклонения от революционной ориентации, поэтому его следует высоко ценить.

Беспечность и увлечения повседневной жизни всегда сопровождают нас. Мы не должны позволять этим естественным последствиям отдалять нас от такого источника света и чистоты. С надеждой на милость Бога Всезнающего и Всемогущего!

Сейид Али Хаменеи

5 мехра 1403 года

26 сентября 2024 года